

Позади зимний Байкал, впереди – макушка планеты

Семеро смелых из Твери завершили ледовое путешествие по Байкалу и 5 марта вылетают из Иркутска домой.

17 февраля семеро участников экспедиции «ЛедоБайкал-2018» - Василий Орлов, Николай Носков, Илья Зубков, Александр Патрикеев, Сергей Титов, Борис Павлов и Денис Невзоров – прилетели в город Братск Иркутской области. Оттуда на поезде доехали до Северобайкальска и 19 февраля пустились в экстремальное велопутешествие по льду Байкала на юг - к устью Ангары. Им предстояло проехать по льду озера 550 километров. О команде экстремальных туристов рассказывает портал Tverisport.ru.

Руководит экспедицией инженер-электронщик Василий Орлов. Все выходные и праздники, каждый отпуск он проводит в походах и поездках по труднодоступным и очень красивым местам нашей страны: на лыжах по Онежскому озеру, на каяке – по Тихому океану у берегов Камчатки. Байкал стал новым испытанием на прочность. Перед маршрутом они прорабатывали все детали и трудности, испытывали оборудование и снаряжение, тщательно подбирали экипировку и рассчитывали запас пищи, батареек. За две недели до путешествия Василий Орлов начал ночевать в палатке, поставленной во дворе его дома.

Одиннадцать дней они перемещались по озеру на велосипедах, если на льду был глубокий снежный покров - все эти километры велосипеды перемещались на людях. Ночевали в палатках на открытом пространстве, пищу готовили на горелках. Ночью температура воздуха опускалась до 30 градусов ниже нуля, днем ярко светило солнце, вокруг был прозрачный лед, но при минус 15-ти дул сильный встречный ветер, и было очень холодно. На девятый день путешествия за спиной туристов-экстремалов осталось место силы Байкала – остров Ольхон.

С координатором путешествия Дмитрием Кондратьевым, оставшимся в Твери, несколько раз связывались по спутниковому телефону, чтобы уточнить, где они находятся, узнать прогноз погоды на следующие дни, сказать, как себя чувствуют. Все свои эмоции и ощущения путешественники смогут выразить только сами, когда вернутся домой, наверняка забыть их будет невозможно.

Покорение Байкала – это новый шаг к их главной мечте, генеральная репетиция. Цель команды - автономная экспедиция на Северный полюс. Пока никто из тверских спортсменов и путешественников до макушки планеты не доходил.

Фото: Tverisport.ru.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com
ТУРИЗМ, МИР 👁 7480 05.03.2018, 08:43
📄 1072

URL: <https://babr24.com/?ADE=173925>

Bytes: 2380 / 2277 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)